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Četvrta generacija modela Škoda Superb će ponovno 
imati u ponudi hatchback verziju 
 

› Novi Superb hatchback nudi još više prostora i bolju aerodinamiku 
› Tri benzinska motora, dva dizel i premijera za blagu hibridnu tehnologiju 
› Novi koncept enterijera sa samostojećim infotainment ekranom i Škoda Smart Dials 
› Fokusiran na održive materijale u unutrašnjosti 

 

Beograd, 7. septembar 2023 – Škoda Auto se sprema da objavi četvrtu generaciju svoje vodeće 
serije ICE modela, Superb, a ponovo će dopuniti svoj popularni karavan elegantnom hatchback 
verzijom. Nova iteracija ove tradicionalne varijante karoserije porasla je u dužinu i visinu i 
istovremeno postala još aerodinamičnija. Skulpturalni Škoda dizajn dodatno je evoluirao i sada 
ima redizajniranu osmougaonu Škoda rešetku i ažurirane ručke na vratima. Širok raspon pogonskih 
sklopova za novi Superb sada uključuje i blagi hibrid. Unutrašnjost je potpuno redizajnirana. Po 
prvi put u modelu Superb dostupan je head-up ekran i centralni infotainment ekran koji je povećan 
na 13 inča. Ručica menjača, sada postavljena na stub volana, čini centralnu konzolu prostranijom. 
Ispod centralnog ekrana nalaze se novi Škoda Smart Dials. Ovi rotirajući dugmići, svaki s malim 
digitalnim ekranom, omogućavaju brz i jednostavan pristup mnogim funkcijama vozila. Enterijer je 
obeležen održivim materijalima; korišćeni tekstil izrađen je od 100 posto recikliranog poliestera. 

 

Premijera za blagi hibridni pogon 

Hatchback četvrte generacije modela Superb po prvi put je dostupan s blagom hibridnom 
tehnologijom. U početnom modelu 1.5 TSI sa 110 kW (150 KS), četvorocilindrični benzinski motor 
dopunjen je 48-voltnim starter-generatorom pogonjenim remenom i 48-voltnom litijum-jonskom 
baterijom. To omogućava rekuperaciju energije tokom kočenja. Tako dobijena energija skladišti se u 
bateriji i može se koristiti za podršku motoru sa unutrašnjim sagorevanjem s povećanjem električne 
snage ili za omogućavanje vožnje vozila s potpuno isključenim motorom. Uz 1.5 TSI, Škoda nudi dve 
2.0 TSI jedinice sa 150 kW (204 KS) i 195 kW (265 KS). Poput najsnažnijeg dizelaša, 2.0 TDI sa 142 kW 
(193 KS), vrhunski benzinac standardno dolazi s pogonom na sve točkove. Bogatu ponudu motora 
zaokružuje 2.0 TDI sa 110 kW (150 KS). Po prvi put u Škodi, svi Superb motori standardno su povezani 
sa 7-stepenim DSG menjačem. Svi pogonski agregati zadovoljavaju Euro 6d standard emisije. 

 

Još više prostora i poboljšana aerodinamika 

U poređenju sa svojim prethodnikom, nova Škoda Superb hatchback je porasla u dužinu za 43 
milimetra na 4.912 milimetara i u visinu za 12 milimetara na 1.481 milimetar. To čini jedanaest 
milimetara više prostora za glavu napred i šest milimetara više za putnike na zadnjem sedištu. 
Kapacitet prtljažnika povećan je za 20 na 645 litara. Širina vozila od 1.834 milimetra i međuosovinski 
razmak od 2.841 milimetar ostali su nepromenjeni. Optimizovani usisnici vazduha i detaljan rad na 
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putničkoj ćeliji i spoljašnjim retrovizorima poboljšali su aerodinamiku, što je rezultiralo koeficijentom 
otpora od samo 0,24. Najnovija iteracija dizajnerskog jezika sadrži mnoge od prepoznatljivih 
skulpturalnih linija brenda Škoda. 

 

Potpuno novi koncept enterijera i različite Design Selection opcije 

Redizajnirana unutrašnjost modela Superb sada ima samostojeći centralni ekran s dijagonalom do 13 
inča. Dopunjen je head-up ekranom, prvi put dostupnim za Škoda vodeći ICE model, i novim Škoda 
Smart Dials. To su tri rotirajuća dugmića ispod ekrana infotainmenta, od kojih svaki ima digitalni 
ekran prečnika 32 milimetra. Pametni brojčanici omogućavaju brz i jednostavan pristup mnogim 
funkcijama vozila. Redizajnirana centralna konzola ima uredniji, prostraniji i organizovaniji izgled 
budući da se ručica menjača sada nalazi direktno na stubu volana. Tradicionalni nivoi opreme Active, 
Ambition i Style zamenjene su novim opcijama: Essence i Selection, dopunjene verzijama Sportline i 
Laurin & Klement. Svaki od njih ima jedinstven dizajn enterijera, spajajući savremene koncepte s 
naglaskom na održivim materijalima. 
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Škoda Auto 
› uspešno posluje u ovoj deceniji s Next Level – Škodina Strategy 2030. 
› ima cilj da postane jedan od pet najprodavanijih brendova u Evropi do 2030. s atraktivnom linijom u nižim segmentima i dodatnim e-modelima. 
› pojavljuje se kao vodeći evropski brend na važnim rastućim tržištima kao što su Indija ili Severna Afrika. 
› trenutno svojim kupcima nudi jedanaest serija putničkih vozila: Fabia, Scala, Octavia i Superb kao i Kamiq, Karoq, Kodiaq, Enyaq iV, Enyaq 

Coupé iV, Slavia i Kushaq. 
› u 2022. godini je isporučeno preko 731.000 vozila kupcima širom sveta. 
› član je Volkswagen koncerna već 30 godina. Volkswagen koncern jedan je od najuspešnijih proizvođača vozila na svetu. 
› nezavisno proizvodi i razvija, ne samo vozila, već i komponente kao što su MEB sistemi baterija, motori i menjači u saradnji sa Grupom. 
› posluje na tri lokacije u Češkoj; ima dodatne proizvodne kapacitete u Kini, Slovačkoj i Indiji prvenstveno kroz partnerstva Grupe, kao i u Ukrajini 

sa lokalnim partnerom. 
› Zapošljava preko 40.000 ljudi širom sveta i aktivna je na više od 100 tržišta. 

 


